PROCEDIMENT PER ENVIAR LES NOTES

· Accedir a l'aplicatiu SIA, a través de la web del l'ESAB  (www.esab.upc.es) i identificar-se.  

· SIA et mostra les assignatures que pots avaluar. Seleccionant el grup de classe o tots els grups, introduïu la nota de cada alumne. Per gravar o modificar notes (mentre no s'hagi enviat a la Comissió d'avaluació), clicar "Desa Canvi". Les notes es poden  fer públiques als estudiants clicant l'opció "Fer visible als estudiants" + "Desa Canvi".

· Quan les notes són definitives, enviar-les a la Comissió Acadèmica, clicant el botó "Enviar Notes a la CAv" . La data màxima per fer aquest pas és la data que figura al calendari com a “Tancament notes Netflip” 
· Matrícules d’honor (MH): Us recordem que, d’acord amb la Normativa Acadèmica de la UPC, el nombre de Matrícules d’Honor (MH) té una limitació del 5% respecte al nombre de matriculats de l’assignatura (és a dir, 1 MH per assignatures amb menys de 39 estudiants; 2 MH si té entre 40-59 matriculats; 3 MH entre 60-79 matriculats...)
· Qualsevol error o modificació detectats un cop enviades les notes a la Comissió, han de ser notificats segons el circuit esmentat a ESMENES. 

ESMENES

Les esmenes de notes seran revisades i autoritzades pel Cap d’Estudis. No s’acceptaran modificacions adreçades directament a l’Àrea de Gestió Acadèmica.

· Abans de la data de tancament Netflip: Caldrà posar-se en contacte amb Cap d'Estudis. Cap.Estudis.ESAB@upc.edu

El Cap d'Estudis reobrirà l'accés de notes a SIA. El professor podrà fer les modificacions oportunes i tornar a "Enviar a CAV"
· Després de la data de tancament Netflip: e-mail a bústia: ESAB.notes@upc.edu
RESOLUCIÓ DE DUBTES O PROBLEMES


En cas de problemes en l'accés al programa o dubtes en quan al funcionament en la tramesa de qualificacions, consulta els manuals que s'adjunten al o bé adreça't urgentment a:

              - Serveis Tècnics :  e-mail: cbl.area.tecnica@upc.edu, tel. 16213

              - Mercè Gironès. Cap de l'Àrea de Gestió: e-mail: merce.girones@upc.edu o al tel. 23504
